

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**5692** *Anuncio de corrección de errores del anuncio de la Base Aérea de Zaragoza para la licitación del suministro de víveres.*

El anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado el 18 de febrero de 2009 para la licitación del suministro de víveres a la Base Aérea de Zaragoza, en el punto 8 a) dice: "Fecha límite de presentación: 6 de marzo de 2009" y debe decir "Fecha límite de presentación: 6 de marzo de 2009 antes de las 13 horas".

Zaragoza, 18 de febrero de 2009.- Jefe del Negociado de Contratación.

ID: A090010524-1